

■车体验

主动安全技术,舒适好开

景逸 S50 关爱全家人

随着城市化进程加速及相关政策驱动,购车需求呈现爆发式增长,35岁左右的年轻人成为A级车市场的购车主力。这些消费者一般正处于“上有老 下有小”的人生阶段,必须承担着家庭支柱的角色。出于对家人的关爱,他们需要一辆全家人都乘坐舒适的轿车,正是基于对目标消费者需求的洞察和了解,东风风行针对性地推出了景逸S50。 谢宽

全面安全 保障全家出行

家庭用车,安全保护是重要的一环。景逸S50是7~10万元级别三厢家轿中,率先标配最新版本博世ESP 9.0系统的车型。该系统工作时能实时监测车轮的行驶轨迹,并主动干预和预警,避免车辆出现跑偏、甩尾、侧翻,让驾驶者轻松应对、随心驾驭,为行车提供充分的安全保障。由于ESP是世界上最先进的主动安全技术之一,通常只在高档车型上才会配备,也由此能够看出景逸

S50对家庭成员行车安全的关爱,让消费者更为放心。

景逸S50以安全碰撞测试五星为研发标准,3H高安全设计的高强度车身,高达1500MPa的优质钢板材料,令整车更加坚实可靠。在被动安全配置方面,包括前排双气囊、侧气囊、侧气帘在内的六安全气囊,为车内前后排乘客均提供了完善保护,BA刹车辅助系统令车辆制动性能得到提升,从而有效避免安全隐患的发生。

舒适好开 家人共享关怀

景逸S50大气中略带动感,满足消费者的“体面”要求;以接近B级车的舒适大空间,满足消费者对“舒适”的追求;以丰富配置和中高端车型才有的ESP安全配置,迎合消费者对“实用”的理解;以超越A级车同级车型的优势进军市场。

车内空间作为决定乘坐舒适性的关键因素,

成为景逸S50的重点关注对象。在空间尺寸方面,长达2700毫米的轴距成就了景逸S50接近B级车的空间表现,使后排乘客的腿部最大空间接近1米,自由享受宽大、舒适的乘坐空间,乘坐3人也不显局促。1526毫米的同级最高车身则保证了乘客充裕的头部空间。

日前,河南裕华江山4S店景逸S50现车充足,12月20日风行全系团购会开幕,活动当天更有豪礼相送,欢迎到店赏车试驾。

■车评选

2015中国汽车风云榜 河南分榜下周“揭榜”



扫码,评选风云车型

风云际会,车界盛事;英雄云集,论道中原。两个多月的时间,从启动2015中国(河南)汽车风云榜评选活动,到正式公布候选榜单,再到投票候选阶段……活动越接近尾声,竞争的白热化程度也越激烈。随着读者的投票,各个奖项的热选名单已经初现雏形。12月23日,2015中国(河南)汽车风云榜将揭开大幕。郑州晚报记者 谢宽

市民参与热情高涨

2015中国汽车风云榜河南分榜从10月初开始启动以来,组委会特地邀请了汽车行业专家、车主及读者代表共同参与评选,把即将推出的2015中国汽车风云榜河南分榜全力打造成为中原地区年度最权威的汽车榜单。

据介绍,此次汽车风云榜评选以“汽车品质”为核心,像风云车、风云豪华车、最受消费者喜爱的中高级车等评选项目,都是从外观、内饰、安全、性

能、服务等多个项目对今年中原车市上销售的不同车型进行了详细评分,最后评选出了各自结果。同时,像风云人物、畅销车型、最受消费者信任的汽车售后服务企业等评选,也是通过企业、人物的影响力、对车市的引领作用等近20项评选细则得出的结果。

这些评选的出炉,将为广大网友提供全方位的购车参考和消费指引,并推动中原地区车市的进一步健康发展。

主流品牌惹人关注

目前,2015中国汽车风云榜河南分榜的评选已经进入白热化阶段,目前各奖项的累计总投票数更是达3.8万张。由于各大车厂家新车层出不穷,消费者在票选中填出的车型也是各式各样。

不过,从品牌的集中度来讲,主流品牌依旧最为惹人关注。合资品牌中,东风悦达起亚、一汽-大众、上海大众、东风标致、东风本田部分车型推荐人次遥遥领先。自主品牌中,北京汽车、东风风行、比亚迪、吉利部分今年畅销的车型也受到了青睐。具体到细分市场,SUV依然是大家投票最多的车型,越野型SUV、城市型SUV、紧凑型SUV都各有各的粉丝,推荐频次都居高不下。

投票即将关闭 抓住最后时刻 投上您宝贵的一票

企业或者消费者可以通过两种方式向我们推荐候选名单:1.拨打组委会电话56568130推荐。2.扫描本版二维码通过“掌上养车”微信公众平台推荐。需要特别提醒的是,推选人在推荐候选名单时必须说明推荐理由。

JOVEAR 景逸 河南裕华江山东风风行总经销 东风风行 快乐随心演绎

年末大“放”价 景逸S50钜惠高达20000

12月20日东风风行全系团购会 火爆开启中...

合格证随车不抵押

景逸S50 7万不到 什么都有 全系标配9.0最新版本ESP 2700mm超长轴距 超大空间 百公里综合油耗6.2L

花园路与开元路省汽贸中心旗舰店:0371-60917606 南环专营店(十八里河高速出口南世贸汽车城):0371-65793822 郑汴路中博4S店:0371-66537333 荥阳店:0371-85226690 中牟店:0371-56759958 登封店:13203733008

■车鉴赏

东风标致408 高效动力舍我其谁

在今年汽车市场屡屡遇寒的情况下,中级车市场仍然有多款新车上市,定位A+级别的中级车仍然是各大车企在技术、营销上的人气款型。法系中级车的佼佼者东风标致408,作为“技术升蓝”的扛鼎之作,产品力得到有力提升。强大的动力储备,是东风标致408占领中级车市场,跻身主流产品阵营的重要砝码。谢宽

舍我其谁 强动力低油耗成就全能男神

在各大汽车厂商都主打“T动力”的燃油经济时代,408不仅搭载了连续8年荣获“国际发动机大奖”的1.6THP涡轮增压直喷发动机,更率先挑战2015年“国际发动机大奖”的新贵——1.2THP小排量涡轮增压直喷发动机,全系标配STT发动机智能启停系统,兼顾强动力和燃油经济性。东风标致408所搭载的“T+STT高效动力”,以动力与油耗的完美平衡走在中级车动力发展的最前沿。

中级车搭载小排量发动机难免遭到质

疑,东风标致408身先士卒领先搭载1.2THP发动机,排量虽小却拥有100KW的最大功率,性能秒杀大众1.6L自然吸气发动机以及1.4TSI涡轮增压发动机动力输出,小“T”大作并非空谈。STT智能启停系统的介入,更让408 1.2THP车型的综合油耗仅为4.9L,率先达成国家2020年国产乘用车平均百公里油耗降至5.0L的规划目标,在今年的《节能产品惠民工程节能环保汽车(1.6升及以下乘用车)推广目录(第二批)》的公告名录中名列榜首。

T+STT高效动力 助408冲刺中级车市场

得益于东风标致的“升蓝计划”,408在动力技术上做足了功课。全系车型3款发动机——1.2THP涡轮增压直喷发动机、1.6THP涡轮增压直喷发动机和1.8L CVVT自然吸气发动机,全面满足消费者的不同需求,并全系标配STT智能启停系统,形成“T+

STT高效动力”,与中级车市场其他车型相比,动力表现突出,节油性能更是领先同级。

中级车唯适应发展趋势,不断增强产品力,才能冲破行业发展放缓的僵局。由于产品力的大幅提升,东风标致408在中级车市场的较量中逐渐形成领军之势。相信随着东风标致切实有效的策略推进,“全能男神”408必将凭借强劲的产品实力在日益竞争激烈的中级车市场延续辉煌,谱写新的篇章。

